

行业大咖告诉你|不得不说的是专利那些事



2015年，企业级应用市场竞争新一轮角逐赛逐渐拉开序幕，在狂热的应用经济大潮下老牌巨头加转型升级和布局的同时，具有颠覆性的创新者频现身影。那么存在于这片即将演变成“红利”的领域里的大企业级ISV、传统软件代理公司来说，除了努力去探索改进产品使用体验、顺势转型变革探索模式等等外，如何保护和申请自主研发的技术显得尤为重要，越来越多的企业意识到专利技术的重要性，纷纷依靠专利大利，保护企业的市场竞争优势。

金鹏信息作为一家集软件产品的研发、集成、销售和技术服务为一体的软件和信息技术服务企业。2015年1月18日在中小企业股权转让系统成功挂牌后，不断引进现代企业管理制度，增大研发投入，积极开拓新的市场领域。同时将城市运营服务概念应用到公司服务理念中。在此过程中，公司不断意识到，怎样通过研发新技术将产品投入市场的同时，保护好自己的相关技术权利。从而体现

和提升自身价值成为阶段性痛点。恰逢此时，金鹏信息总经理张艳主动出击，力邀行业大咖，从专利申请、专利授权、企业申请的特别之处等方面，全方位为企业需要了解的专利那些事。

2015年10月12日上午，在金鹏信息十四楼会议室，合智源参与创办人肖鹏与金鹏集团的运营高层、技术研发骨干、软件编程人员，以及其他相关人员进行了一场有关专利的精讲讲座。

首先，在张总的陪同下，肖律师实地查看了公司当下的正在开发和实施的项目和产品情况，并有针对性的讲述了一些需要注意的事项和建议。紧接着，肖律师在对公司整体情况有了初步认识后，又结合公司所属行业，给大家带来了一场专利知识大普及。

1 专利的特性：地域性、时间性、排他性，代价是技术公开。
2 痛点：侵权成本低、维权成本高、畸形利用了专利的经济价值；假冒申请专利特征为重形式专利与实质专利。

3 专利的价值体现：社会认可、市场占有率、转让与许可、估值。



讲师简介

肖鹏，具有18年专利法律实务经验，拥有中国矿业大学机械专业工学硕士学位，美国约翰马歇尔法学院知识产权法硕士学位，中国欧洲工商管理学院EMBA，原柳沈律师事务所合伙人，柳沈律师事务所创始律师及主任，中国专利制度创始人（柳先生创立）。长期从事涉外专利代理工作，客户包括P&G、松下、索尼、IBM、三星、LG、西门子、施耐德、2008年创办北京光华利达知识产权有限公司。任总经理，专门为中国企业提供专利服务，成为国内专利撰写和无区域国际化最大的代理机构。多年来被誉为所有专利服务供应商中，考核排名第一且连年领航，建立了良好的业界口碑。国内外客户包括华为、腾讯、联想、OPPO等。2015年参与创立合智源，致力成为国内最优秀的专利咨询和专利运营机构。

只要出发，就能到达|金鹏集团勇战黄河徒步挑战赛完美收官

世界上站着一批人，他们为理想而战，用行动付出，靠坚持圆梦，最终超越自己！

2015年10月17-18日，河南义友会黄河徒步挑战赛正式拉开帷幕。两天时间，21支队伍，约280人参与的勇士挑战赛，沿黄河大堤，经过徒步越野、星空露营、最终在睢阳湖柳树苑庄圆。两天里，大家相互扶持，本着“友谊第一，比赛第二”的体育精神，共同完成了一次又一次的挑战。金鹏集团作为参赛队伍之一，全程参与本次挑战赛。一路上，携手并肩，以汗水抒写运动的快乐和宏伟地激情。



如果说曾经的9月29日、10月11日两次预选赛是为每个热爱运动的你，吹响的号角，那么这次全程66公里的黄河徒步挑战赛，就是勇士的考验。10月17-18日，2015河南义友会黄河徒步挑战赛正式开赛，金鹏集团的勇士们根据赛事需求分为（竞赛组）、B（体验组）、C（亲友团）三小组全面挑战。两天时间，他们徒步越野、星空露营、挑战自我，用行动传递了玄奘之路的精神——“理想、行动、坚持、超越”！在洋溢着满满正能量的比赛中，金鹏人完成了人生的第一次25公里、40公里、60公里……而代表勇士出征的第一梯队的伙伴们，时迎晖、耿勇、姜川等更是展示了别样的金鹏人风采。下面请跟随小编的步伐，一起回顾下，两天66公里，赛道上都牵挂多少人心，走来不易的他们。站上赛道起，他们就已成为最美的金鹏人。



这不仅是一场比赛，而是一场战斗！与身体极限斗！与内心挣扎斗！每通过一个打卡点，他们都升起无限的期望，他们不是一个人在战斗！

金鹏信息总经理张艳作为C组队员亲自参与其中，全兵布阵，一路上不断加油鼓劲，用奔跑的双腿陪伴全程，共同见证金鹏人意志坚强，永不放弃的精神。

每个人都跟自己较量，心中都有一个共同的梦想：“在坚实的金鹏团队中，我也会成为传奇”！



赛后，主办方举行了颁奖仪式暨分享会，大家畅谈感受，分享徒步的快乐，金鹏信息京东东作为团队代表上台分享了这次黄河徒步中团队展现的勇士气魄。

这一路，走来不易，但再难的路途，也敌不过金鹏人迈开的脚步。这一路，不是脚在走路，而是在走，在考验的不是脚力，而是决心。身体的伤痛，脚踝的扭伤，都无法阻挡前进的脚步。

我们坚持下来了！这一路金鹏人收获的不仅是坚持的能量，更是团队的力量！



感谢大赛主办方，提供这样一个平台，同时致敬所有参赛的队员。特别是金鹏的勇士们，感谢你们完成原来不敢想象的事情，勇敢踏上这么荣耀征途，感谢你们带来的欢笑和汗水，感谢这一路洒落的荣光。金鹏人好样的，这次比赛只是开端，整理行囊，期待下一次重新出发，从心开始，继续前行，邂逅最美的自己...



虽然前面对公司参赛队员期许只是“无伤，互相扶持，一个不少完赛争第一”，但在每一名金鹏人中却都凝聚着一只小小的手臂。最终金鹏集团勇士们无一人落下，在规定时间内完成了所有的赛程，并收获了成绩组杰出团队奖，每一个勇士还收获了大大的奖牌。回首下一路，收获证书和奖牌的金鹏勇士们一起竖起大拇指，留下这征服自己的奔腾瞬间。

总第23期

主办：金鹏信息
电话：0371-63702766
4000-811635
网址：www.jpsyen.com
地址：河南省国家大学科技园东区7号楼14-15层



快讯

- 共青团郑州市委书记张艳华一行莅临公司参观考察
- 金鹏信息喜获2015年度郑州市科技进步二等奖
- 公司顺利通过国家信息安全测评信息安全部资质证书
- 河南工商部门中小企业局副局长王万锐一行莅临金鹏集团调研指导
- 庆“五一”，喜迎“五·一”国际劳动节
- 郑州市政协委员携具情怀的能量分享
- 在一起，创梦想金鹏信息第三次临时股东大会顺利召开
- 智慧城市，打造网络化城市管理新高地
- GQ美业——郑州市水务局项目式通过验收

金鹏要闻

共青团郑州市委书记张艳华一行莅临公司参观考察



与金鹏信息的青年员工进行了亲切交谈。看到公司员工普遍年龄在22~28岁之间，张书记亲切地把他们称作“创新创业新部队”。在这种全新的年龄结构下，对于今后团组织活动的开展提供了有利条件，共青团郑州市委今后将和金鹏信息保持密切交流，加强资源整合，搭建支持青年创业就业平台，引导青年在高科技术领域施展才能，为郑州都市区的跨越式发展贡献青春力量。



金鹏信息喜获2015年度郑州市科技进步二等奖

近日，金鹏信息通过了中国信息安全测评中心的测评，取得了国家信息安全测评证书（安全工程类一级）。这是金鹏信息全体同仁共同努力的结果，也是每一位项目组成员能力的表现，感谢你们，引领求知、悟道的金鹏人不断前行。

据了解，中国信息安全测评中心是经中央批准成立的国家信息安全权威评测机构，主要职能包括：为信息技术安全性提供评测服务；信息安全漏洞分析和信息安全风险评估；信息技术产品、信息系统和工程安全测试与评估；信息安全服务和信息安全人员资质测评；信息技术安全技术咨询、工程监理与开发服务等。

此次能够顺利通过各层严密审核并最终取得资质认定，是对我们公司信息安全能力和水平的高度肯定，对我公司应对未来更加激烈的市场竞争，打造企业自身的核心竞争力，具有深远的意义。



日前，郑州市2015年度科学技术奖励评审结果揭晓，由我公司申报的“G.net软件构建服务平台”项目，喜获市科技进步二等奖。这是公司继网络化社会公共管理平台、中小企业绩效管理系统、基于WEB嵌入式监控系统等项目分获省、市科技进步奖项后，又一获省科学技术奖励项目。

G.net软件构建服务平台是一个面向电子政务应用的、支持可视化和可复用的软件构建平台，将构件化、组件化、可视化、智能化等思想应用到电子政务应用软件领域。平台抽取了一组基础功能模块，主要职能包括：为信息技术安全性提供评测服务；信息安全漏洞分析和信息安全风险评估；信息技术产品、信息系统和工程安全测试与评估；信息安全服务和信息安全人员资质测评；信息技术安全技术咨询、工程监理与开发服务等。

该项目具有“多维度、高效率和可扩展”的特点，可以快速搭建相关应用系统，提高项目开发质量并缩短项目开发周期，实现了模型管理、智能报表、流程引擎、统计分析等核心功能。此项目还通过了省科技厅科技成果鉴定，与会专家一致认为该项目技术达到国内领先水平，具有推广应用价值。

金鹏信息，10多年来一直坚守“网络中原，互联九州”的使命和信念，瞄准高端软件技术领域前沿技术关键技术和，坚持自主创新。不断加大技术攻关和研发力度，一如既往的为打造国内领先的软件和信息技术解决方案提供商而砥砺前行。